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Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky                 

L R  H e a l t h  &  B e a u t y  S y s t e m s ,  s . r . o .   

                                    

Sídlo účtovnej jednotky 

 

Ulica                                                                                                                                      Číslo 

S t r e d                        4 2 2      

PSČ                        Názov obce                    
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Číslo telefónu                                            
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Zostavené dňa: 

1.2.2019 

Podpisový záznam 
osoby zodpovednej za 
vedenie účtovníctva: 

Podpisový záznam 
osoby zodpovednej za 
zostavenie účtovnej 
závierky: 

Podpisový záznam  člena 
štatutárneho orgánu účtovnej 
jednotky alebo fyzickej osoby, 
ktorá je účtovnou jednotkou: 

 Schválené dňa: 

 

Ulica Číslo 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

1. POPIS SPOLOČNOSTI 

LR Health & Beauty Systems, s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, 
ktorá vznikla dňa 22.8.1994. Dňa 6.10.1994 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom 
na Okresnom súde Žilina, oddiel Sro, vložka 1038/L. Spoločnosť sídli  v Stred 422, 023 54 Turzovka,  
Slovenská republika, identifikačné číslo 31380506.  

Hlavným predmetom činnosti je: 

1. nákup a predaj tovaru v rozsahu voľnej živnosti formou maloobchodu a veľkoobchodu 

2. sprostredkovanie obchodu v rozsahu voľnej živnosti 

Dňa 17. januára 2018 bol odvolaný pan Szymon Piotr Nawrath a ako nový konateľ spoločnosti bol 
menovaný Bartosz Gayer.  

Spoločnosť je súčasťou skupiny LR Global Holding GmbH. Materskou spoločnosťou spoločnosti je 
LR Health & Beauty Systems, s.r.o., Česká republika a materskou spoločnosťou celej skupiny je LR-
International Beteiligungs GmbH. Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov 
zostavuje spoločnosť LR-International Beteiligungs GmbH. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu 
v sídle uvedenej spoločnosti, sídlo Kruppstrasse 55, D-59277 Ahlen (Germany). 

Spoločnosť nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom. 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. Spoločnosť nevstúpila do konkurzu, zlúčenia, 
splynutia, rozdelenia, premeny. 

2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná 
závierka.  

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2017 bola 
schválená jediným spoločníkom spoločnosti dňa 29.11.2018. 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

3. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY 

Základné účtovné metódy použité pri zostavovaní  tejto individuálnej účtovnej závierky sú opísané 
nižšie. Tieto metódy sa uplatňujú konzistentne počas  všetkých účtovných období, ak nie je uvedené 
inak. 

a) Zásoby 

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy  "first-in, first-out" (FIFO - 
prvá cena pre ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena pre ocenenie úbytku zásob). 
Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady 
na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. 

Spoločnosť nevytvára zásoby vlastnou činnosťou. 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka.  

b) Pohľadávky 

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok 
sa upravuje na ich realizovateľnú  hodnotu  opravnými  položkami . 

Z dôvodu opatrnosti bola opravná položka  vytvorená pro všetky pohľadávky z obchodného styku 
(mimo pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám). 

c) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom 
sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. 

d) Záväzky  

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. V položke iné záväzky 
sa vykazujú taktiež  hodnoty zistené pri ocenení finančných derivátov reálnou hodnotou. 

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť 
dlhodobých úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa. 

e) Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

f) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa 
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. 

g) Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, kapitálových fondov, zákonného rezervného fondu, 
výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní a nerozdeleného zisku minulých rokov.  

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. 
Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, 
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ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. 
Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio. Ostatné kapitálové fondy sú 
tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi a pod. 

Spoločnosť vytvára rezervný fond.     

Spoločnosť netvorila kapitálový fond z príspevkov. 

h) Transakcie v cudzích menách 

Transakcie v cudzej mene sa do 31. decembra 2008 prepočítavali na slovenskú menu kurzom 
vyhláseným Národnou bankou Slovenska, platným v deň uskutočnenia transakcie. Po 1. januári 2009 
(deň zavedenia meny Euro v Slovenskej republike) sa transakcie v cudzej mene prepočítavajú na eurá 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené 
alebo predané.   

i) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky  

j) Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného 
o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane 
(odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)  sa vzťahujú na: 

 dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

 možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
stratu od základu dane v budúcnosti, 

 možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná. 
 
 
 
Poskytnuté pôžičky podnikom v skupine 
V marci roku 2013 spoločnosť poskytla úver  spoločnosti v skupine LR- International Beteiligungs 
GmbH Germany  vo výške 250 000 EUR. Zmluvné strany dojednali, že čerpaný úver bude úročený. 
Výška úrokovej sadzby bola dohodnutá vo výške  6% p.a. Na základe dodatku k tejto zmluve bola 
dohodnutá nová úroková sadzba vo výške 5,5% p.a. platná od 1. Januára 2014. V roku 2015 došlo 
k zápočtu pohľadávky z pôžičky s dividendami roku 2014, roku 2016 došlo k zápočtu pohľadávky 
z pôžičky s dividendami roku 2015 a roku 2018 došlo k zápočtu pohľadávky z pôžičky s dividendami 
roku 2017. Splatnosť pôžičky bola v roku 2017 predĺžená do 31. decembra 2020 a je vykázaná ako 
dlhodobá pohľadávka voči prepojeným účtovným jednotkám. 
 
 
V septembri roku 2016 spoločnosť poskytla úver  spoločnosti ve skupine LR HEALTH & BEAUTY 
SYSTEMS, s.r.o. vo výške 300 000 EUR. Zmluvné strany dojednali, že čerpaný úver bude úročený. 
Výška úrokovej sadzby bola dohodnutá vo výške  5 % p.a. Splatnosť pôžičky bola v roku 2017 
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predĺžená do 31. decembra 2018 a následné v roku 2018 predĺžená do 31. decembra 2019. Pôžička 
je vykázaná ako krátkodobá pohľadávka voči prepojeným účtovným jednotkám. 
 
Zmena vo vykazovaní údajov na r.47 a 48 súvahy v minulom a bežnom účtovnom období sa týkajú 
zosúladenia s opatrením MF SR, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej účtovnej závierke 
pre malé účtovné jednotky. 
 
 

4. ZÁVÄZKY 

Informácie o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 7 342 10 235 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

821 160 884 268 

Krátkodobé záväzky spolu 828 502 894 503 

 

VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA 

 
Po 31. decembri 2018 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


